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ΘΕΜΑ: «Μέριμνα για τα αδέσποτα του Δήμου Ωραιοκάστρου Θεσσαλονίκης»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας του Ωραιοκάστρου
Θεσσαλονίκης, σε ανησυχία και προβληματισμό βρίσκονται οι κάτοικοι της περιοχής,
εξαιτίας της συγκέντρωσης μεγάλου αριθμού αδέσποτων σκύλων στην περιοχή. Σύμφωνα
με πληροφορίες όλα αυτά τα αδέσποτα εγκαταλείφθηκαν από τους ιδιοκτήτες τους και
συνεχίζονται συνεχώς οι εγκαταλείψεις. Δυστυχώς, τον τελευταίο χρόνο το φαινόμενο
επιτάθηκε προφανώς λόγω των συνθηκών που διαμόρφωσε η πανδημία. Όπως
αναφέρουν οι κάτοικοι του Ωραιοκάστρου, το πρόβλημα στην περιοχή είναι χρόνιο. Παρά
τις συστάσεις προς τον Δήμο για περισυλλογή και φροντίδα, ο Δήμος στο κομμάτι αυτό
είναι πολύ πίσω, επιδεικνύοντας πλήρη αδυναμία διαχείρισης. Υπάρχει σοβαρό
ενδεχόμενο πολλά εκ των αδέσποτων να παραμείνουν στην περιοχή, καθότι κάποιοι
φιλόζωοι κάτοικοι τα ταΐζουν. Σίγουρα είναι αξιέπαινη ενέργεια να φροντίζεις ένα αδέσποτο
ζώο, όμως για όλα υπάρχουν συνέπειες. Συνεχώς αναφέρεται, αλλά και καθημερινά
καταγράφεται το πρόβλημα επιβίωσης των αδέσποτων αλλά και το πρόβλημα συμβίωσης
με τους ανθρώπους,  καθώς δεν υπάρχει από πλευράς Δήμου Ωραιοκάστρου κανένας
προγραμματισμός. Η φιλοζωική Ωραιοκάστρου με κάθε τρόπο έχει ζητήσει τροφές για να
μπορεί να σιτίζει τα ζώα και αυτά να είναι πιο ήρεμα χωρίς το άγχος αναζήτησης τροφής.
Το πρόβλημα απαιτεί λύση.  Όμως μια λύση που θα σέβεται τα ζώα αυτά που στην
προκειμένη περίπτωση εγκαταλείφθηκαν από τους ασυνείδητους ιδιοκτήτες τους. Ίσως ο
εμβολιασμός των ζώων, η δημιουργία χώρων σίτισης ή δομών φιλοξενίας αδέσποτων ή
ακόμη καλύτερα η δημιουργία καμπάνιας υιοθεσίας αδέσποτων σε συνεργασία με
φιλοζωικές εταιρίες να αποτελούσαν μερικές λύσεις που οι αρμόδιοι πρέπει να λάβουν
σοβαρά υπ’  όψιν τους. Το σίγουρο πάντως είναι ότι ο πολιτισμός ενός λαού φαίνεται από
τη συμπεριφορά του και από τον τρόπο που φέρεται στα ζώα. Οι ιθύνοντες ας αναλάβουν
τις ευθύνες τους και ας μη μείνουν μόνο στις καλές προθέσεις αλλά σε έργα ουσίας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να δώσετε
λύση στο πρόβλημα των αδέσποτων της περιοχής του Ωραιοκάστρου;
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2. Δεδομένου ότι το πρόβλημα των αδέσποτων δεν αφορά μόνο το Ωραιόκαστρο αλλά
πολλές ελληνικές πόλεις,  προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες ή μέτρα,  ώστε να
βοηθήσετε οικονομικά περισσότερο τους Δήμους της χώρας στην αντιμετώπιση του
προβλήματος των αδέσποτων;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




